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     月   日  

きそシート４  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 次の計算をしましょう。 

１  ２ .１５＋７.３８ ２  ５＋３.４７ 

 

３  ３ .８５＋７.１５ ４  ６ .６７－２.５４ 

 

５  ８ .０４－０.６７ ６  ５ .８６－３.９  

 

 

(二) 右の図を見て、１、２の各
かく

問い

に答えましょう。 

１ 西町から北町を通って東町まで

に行くとき、道のりは何 km になり

ますか。求
もと

める式と答えを書きま

しょう。 

 

２ 東町から南町を通って西町まで行く道のりは、東町から直
ちょく

接
せつ

西町に行く道

のりより何 km 長いですか。求める式と答えを書きましょう。 
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(三) ある自動車を、Ａ店では７８.９万円で、Ｂ店では８９.８万円で、それぞれ

売っています。Ａ店はＢ店より何万円安いですか。答えを書きましょう。ただ

し、７８.９万円は７８万９千円を表しています。 

 

 

 

(四) たくやさんとしずかさんは、１４－８÷２をそれぞれ次のように計算しまし

た。 

【たくやさんの計算】       【しずかさんの計算】 

 

 

 

正しく計算しているのは、たくやさんとしずかさんのどちらですか。名前を

書きましょう。また、このときの計算の仕
し

方
かた

を、ひき算とわり算という言葉を

使って書きましょう。 

 

 

(五) 次の計算をしましょう。 

１  ２７－９＋３    ２  ２７－(９＋３) 

 

 

３  ２７÷９÷３    ４  ２７÷(９÷３) 

 

 

５  ２７＋９÷３    ６  (２７＋９)÷３ 

 

 

 

  

１４－８÷２＝６÷２ 

＝３ 

１４－８÷２＝１４－４ 

＝１０ 
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(六) 次の計算をしましょう。商は一の位
くらい

まで求
もと

め、わり切れないときは、あまり

も書きましょう。 

 

１  ９６３２  ２  ４９１２  ３  ５４２７  

 

 

 

 

４  １８４２３  ５  ２６０６５  ６  ３０８４３  

 

 

 

 

７  ２７０３６  ８  ５０３５８  ９  １１４１９  

 

 

 

 

10 ６９３３３  11 ６２０１５  12 ３２８９２３  

 

 

(七)     に当てはまる数を書きましょう。 

１  ５ｍ 2＝     cm 2  ２ 3000000ｍ 2＝     km 2 

 

３  400ｍ 2＝     a   ４  ７ ha＝      ｍ 2 
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(八) 次の図形の色の付
つ

いた部分の面
めん

積
せき

を求
もと

めましょう。 

１    ２   

 

 

 

 

 

 

３                ４   

 

 

 

 

 

 

(九) 次のそろばんに表された値
あたい

を数字で書きましょう。なお、「・」は小数点を

表します。 

１               ２  

 

 

 

 

 

３              ４  

 

 

 

 

 

  

４ cm 

６ cm 

３ cm 

３ cm 

３ cm 

９ cm 

30ｍ  

40ｍ  

15ｍ  

６ｍ 

13ｍ  

28ｍ  

３ｍ 

３ｍ 

３cm 

６ cm 
４ cm 

10cm 
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     月   日  

き そ シ ー ト ４  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名 前  

 

(一) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

 

(二) 

１ 

式  

答え km  

２ 

式  

答え km 長い  

 

(三) 

万円 

 

(四) 

正しい計算をした人  

計算の仕
し

方
かた
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(五) 

１  ２  

３  ４  

５  ６  

 

(六 ) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８  ９  

10  11  12  

 

(七) 

１ cm2 ２ km2 

３            a ４ ｍ2 

 

(八) 

１ cm2   ２ cm2   

３ ｍ2   ４ ｍ2   

 

 (九) 

１  ２  

３  ４  

 
勉 強 も ス ポ ー ツ も 同 じ だ よ 。 基 本 を 大 切

にし て いこ う。 ｐ ( ^ｖ ^ ) ｑ  
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きそシート４  正  答  例
れい

 

 

(一) １ ９.５３ ２ ８.４７  ３ １１  ４ ４.１３  ５ ７.３７ 

   ６ １.９６ 

(二) １ 式 ０.９８＋２.４３＝３.４１  答え ３.４１km 

   ２ 式 ２.７１＋１.２＝３.９１、３.９１－２.８５＝１.０６ 

 （２.７１＋１.２－２.８５＝１.０６） 

答え １.０６km 長い 

(三) １０.９万円 

(四) 正しい計算をした人 しずかさん 

計算の仕
し

方
かた

     わり算を先に計算して、ひき算をする。 

(五) １ ２１  ２ １５  ３ １  ４ ９  ５ ３０  ６ １２ 

(六) １ ３   ２ ４あまり１  ３ ２  ４ ８   

５ ４   ６ ７あまり７  ７ ７あまり１８  ８ ８あまり３９ 

９ ６   10 ２１     11 ４１あまり５  12 １４３ 

(七) １ ５００００  ２ ３            ３ ４             ４ ７００００ 

(八) １ ４５cm2     ２ ４８cm2              ３ １１１０ｍ2  ４ ２５０ｍ2 

(九) １ ２.６３      ２ １７.４６  ３ ０.３７       ４ ５０.０７ 

 

 


